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                  ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                               

     

                  ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Κρητικό Νεοκλή  

2. Βουλευτή κ. Κωνσταντινόπουλο Οδυσσέα  

3. Υπουργείο Εσωτερικών  

4. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Μέσα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου» 

 

ΣΧΕΤ:  

α) Η με αριθμό πρωτ. 2835/28-5-2021 Αναφορά του Βουλευτή κ. Κρητικού Νεοκλή  

β) Η με αριθμό πρωτ. 7179/10-6-2021 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Κωνσταντινόπουλου Οδυσσέα  

 

Σε απάντηση των σχετικών Μέσων Κοινοβουλευτικού Ελέγχου που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων, σας 

γνωστοποιούμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας αναγνωρίζει ότι σε αρκετές Διευθύνσεις Υδάτων των 

Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, δεδομένου του έργου το οποίο καλούνται να επιτελέσουν, υφίσταται έλλειψη προσωπικού. Όπως 

είναι γνωστό, για τη στελέχωση των Υπηρεσιών των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων αλλά και γενικότερα των Υπηρεσιών, οι οποίες 

συγκροτούν τη Δημόσια Διοίκηση, αρμόδιο είναι το συνερωτώμενο  Υπουργείο Εσωτερικών. 

Επισημαίνουμε ότι στις πολιτικές τις οποίες υλοποιεί το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας λαμβάνονται ιδιαίτερα υπ’  

όψιν οι υπηρεσιακές δυνατότητες των εμπλεκόμενων υπηρεσιών και στη συγκεκριμένη περίπτωση των Διευθύνσεων Υδάτων των 

Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, τις οποίες το Υπουργείο, όπου απαιτείται, συνδράμει στην άσκηση των αρμοδιοτήτων τους. 

Ειδικότερα, κατόπιν αιτήματος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, το ΥΠΕΝ ανέλαβε την 

κατάρτιση και της 2ης Αναθεώρησης των Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών των Υδατικών Διαμερισμάτων Δυτικής 

Πελοποννήσου και Ανατολικής Πελοποννήσου. Επίσης, η Δ/νση Προστασίας & Διαχείρισης Υδάτινου Περιβάλλοντος/ΥΠΕΝ 

συνδράμει την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου στη διενέργεια της Προκαταρκτικής 

Αξιολόγησης των Κινδύνων Πλημμύρας και την κατάρτιση των Χαρτών Επικινδυνότητας Πλημμύρας, των Χαρτών Κινδύνων 

Πλημμύρας και των Σχεδίων Διαχείρισης των Κινδύνων Πλημμύρας και τις πρώτες Αναθεωρήσεις αυτών. Επιπλέον, το Υπουργείο 

σχεδιάζει την ανάπτυξη βάσης ηλεκτρονικής αδειοδότησης, όπου πιστοποιημένοι χρήστες θα συμπληρώνουν και θα υποβάλουν 

ηλεκτρονικά τα απαραίτητα δικαιολογητικά προς τις αρμόδιες Διευθύνσεις Υδάτων, ώστε μετά τον έλεγχο πληρότητας και 

ορθότητας να συνδέονται αυτόματα τα στοιχεία του σημείου υδροληψίας στο ΕΜΣΥ. Η βάση αυτή θα εκσυγχρονίσει τη διαδικασία 

της αδειοδότησης των έργων αξιοποίησης υδατικών πόρων και των αδειών χρήσης ύδατος και συνεπώς θα βοηθήσει σημαντικά το 

έργο των Δ/νσεων Υδάτων των Α.Δ. 

 

                                     Ο Υφυπουργός 

 

                                                                                                               Αμυράς Γεώργιος  

         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
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